



В Городецком районе при расследовании уголовного дела по факту безвестного исчезновения малолетнего мальчика обнаружено тело пропавшего



22 марта 2015 года в дневное время в реке Санда Городецкого района недалеко от д. Зиняки местные жители обнаружили тело мальчика.

Родители опознали в погибшем пропавшего 17 марта 2015 года 6-летнего сына. При осмотре тела погибшего следователи СК видимых телесных повреждений не обнаружили. С целью установления причин и времени наступления смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

Напоминаем, что Городецким межрайонным следственным отделом 17 марта 2015 года было возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения ребенка по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

17 марта 2015 года около 12 часов мальчик ушел из дома в п.Зиняки Городецкого района Нижегородской области и не вернулся. Ранее ребенок никогда не уходил из дома.

В рамках поисково-спасательных мероприятий были задействованы не только следователи и криминалисты Следственного комитета, но и оперативные сотрудники полиции и МЧС, которые более 3-х суток производили поисково-водолазные работы.

В настоящее время следователи СК продолжают расследование уголовного дела.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/906871>